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énoncé

L’équation sin x = −

√
2

2
a pour solutions dans ]− π ; π] :

a) x =
π

4
et x =

3π

4

b) x = −
π

4
et x =

π

4

c) x =
3π

4
et x = −

3π

4

d) x = −
3π

4
et x = −

π

4
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correction

On travaille dans l’intervalle ]− π; π].

Il y a deux points d’ordonnée −

√
2

2
sur le cercle trigonométrique, M correspond

à l’angle −
π

4

+

O

M

J

I

M′
−

√
2

2

−
π

4
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correction

M’ correspond à l’angle −
3π

4

+

O

M

J

I

M′
−

√
2

2

−
3π

4

C’est donc la réponse d), n’hésitez pas à utiliser la figure dynamique suivante

(page 202) : lien

(
√

2 s’obtient en tapant rac(2))
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http://ressources.sesamath.net/coll/lecteur/voir_mathgraph32.php?dossier=cah/valide&fichier=manuel_accomp_2015_1SG2meth7_mgj.txt

